OcHosna mkona ,,Hanexna [lerposuh* Cuheso

CyREBO

ITPOOEHAT

Jenan mporeHar Heke nenuHe, y o3Hanu 1% npeacrassba jeJjaH CTOTH JI€0 TE LIETHHE.
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[Tpumep 1.
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[Tpumep 2.

Lena teneBuzopa je 20 000 nunapa, ako ce mnaha roroBuHoM n00uja ce nmomyct ox 10%.
Komnmko ce Moke ymTeneTu ako ce TeIeBU30p Kyllu TOTOBUHOM?

Pememe:

Jla 61 cMO M3pauyHaIM NOMycT Tpeba LEeHy TeleBUu30pa J1a TOMHOXKUMO ca 10%.

20000 + 10% = 20000 + 12 = 22099 _ 5594
100 19¢

Axko kynar maha TeneBuzop rorosuHoM ymrenehe 2000 nunapa.

ITpumep 3.

XaspHHa je npe cHukemwa komTana 3200 auHapa. Ako je 1ieHa cHIKeHa 25%, KOJIMKO XaJbuHa
cazia komra?

Pememe:

Ilena xaspuHe CHUXKEHa je 3a 25% Te meHa 1eHa cajga usHocu 100% - 25% = 75% ox nouetHe
LICHE.
Jakiie, 1a O cMO M3padyHalu 1IEeHY XaJbUHE ca MOIyCTOM TpedaMo IIeHy XaJbUHE Ja
MIOMHOXUMO ca 75%.

5

3200 * 75% = 3200 - 1700

Ilena xaspuHe mocne cHwkewa je 2400auHapa.

= 2400 nunapa.
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3amanu 3a BexOy:
1. Cnenehe nponenTte 3anucaru y oonuky pasznomka: 30%; 45%; 80%;

2. llena teneBuzopa je 30 000 quHapa, ako ce maha roroBuHOM 11061ja ce momycT o1 20%.
Komnmko ce Moke ylmTeneTu ako ce TeIeBU30p Kyllu TOTOBUHOM?

3. XaspuHa je npe cHkema komrana 4000 nuHapa. Ako je nmena camkena 15%, KoauKo xajbuHa
caza xomra?



